

Справка о результатах анкетирования учителей в 2023 году

В реализации Концепции системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров важную роль для районной методической службы играет анкетирование учителей о методической деятельности в системе работы учителя, включающее, в том числе, и выявление затруднений учителей в организации образовательного процесса.

Проведенное в апреле 2023 года анкетирование показало, что большинство учителей считают наиболее эффективными курсы повышения квалификации в Академии Минпросвещения России «Школа современного учителя», «Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя», а также курсы ГБУ ДПО РО РИПК и ПРРО по актуальным проблемам организации образовательного процесса.

В качестве методической поддержки учителям необходимы методические рекомендации по совершенствованию приемов и методов достижения результатов ФГОС ООО и ФГОС СОО; помочь в создании системы уроков в соответствии с требованиями ФГОС ООО и ФГОС СОО; практические семинары, в т.ч. с целью разработки рабочих программ; обучающие мастер-классы; курсовая подготовка в очном формате.

Конструктор рабочих программ, размещенный на сайте <https://edsso.ru/constructor/> используют практически все учителя, принявшие участие в анкетировании.

Среди проблем, по которым учителя считают целесообразным углубить свои профессиональные знания, аналитико-диагностическая деятельность по выявлению результатов освоения обучающимися образовательных программ, использование инновационных методов обучения, знание и реализация активных форм и методов обучения, пути достижения предметных, личностных и метапредметных результатов обучающихся при освоении образовательных программ в соответствии с требованиями ФГОС, механизмы индивидуализации учебных программ.

Большинство учителей, принявших участие в анкетировании, знают о региональном навигаторе методических активностей, однако только несколько человек принимали участие в областных методических активностях, проведенных в 2022-2023 учебном году, и только два учителя представили свои методические разработки.

Общее количество учителей, принявших участие в анкетировании, составило 87 человек (53%). Наиболее активное участие в анкетировании приняли учителя МБОУ Миллеровской СОШ им. Жоры Ковалевского (85%), МБОУ Крюковской СОШ (82%), МБОУ Лысогорской СОШ (75%). Наименьший процент участников анкетирования – в МБОУ Куйбышевской СОШ им. А.А. Гречко (27%).

Заведующий районным
методическим кабинетом

А.В. Голосовская